

# 每个人内心都有一颗摇滚的心,“滚石”昨晚在沪点燃那颗心

## 282岁组合有梦不老

■ 昨晚,舞台上的贾格尔激情澎湃  
本报记者 郭新洋 摄



舌形舞台、紧实肌肉、妖冶眼线,时隔8年,昨晚,传奇的滚石乐队再次来到上海。平均年龄超过70岁,他们有了更深的皱纹,却依旧在最热烈的节奏里歌唱、摇摆、跳跃,让全场观众为他们起立欢呼,高高举起的双手两个小时还不舍得放下。沉浸在熟悉、躁动的摇滚乐声中,让人觉得半个世纪,真的不算长……

### 两个小时 站立挥手

排队买好啤酒和炸鸡,带着欣欣然的亢奋,记者与周遭超过七成的老外一起等待演出开始——从走出地铁口起,“滚石演唱会”的“狂热”味道就扑面而来,哪怕昨天上海下着不小的雨。一万张演唱会门票里起码有超过六千张是在上海工作的外国朋友早早订下的,人群中,他们有的年轻时髦有的银发满头;奔驰文化中心的小食售卖摊点从来都没有像昨天那样生意爆棚,每一个卖啤酒的摊位前都排着长长的队;哪怕票价非常昂贵,但环顾四周,体育馆几乎被各种肤色的人“填满”,尤其是最贵的“舌”内圈,连后排也几乎没剩下一个位子。

8时半,灯光渐暗,尖叫便再也没有停过。以一首《Jumping Jack Flash》作为开场曲,主唱贾格尔以一身闪亮的紧身西装亮相,全场观众瞬间起立,高举双手。其中的大多数人,在之后的两个小时里再也没有坐下来,也很少有机会放下双手——因为要为“滚石”鼓掌,要与“滚石”一起摇摆。

### 七旬老头 妖冶依旧

昨晚的整个舞台脱胎自滚石无人不晓的经典“吐舌嘴”标志,舞台前的“舌形区”让粉丝能够零距离、360度观看整场演出,而坐在“山上”的朋友们一样可以通过大屏幕看到四个老男孩的妖冶。远看,你不会相信他

们加起来超过280岁;近拍,你一样能看到紧实的肌肉和桀骜不驯的眼神。

紧身西装、绸缎衬衫,紧身汗衫、紧身牛仔裤,亮片夹克、荧光黄真丝衬衫、红色羽毛斗篷,橙色衬衫搭配黑色帽子——主唱贾格尔带着他沟壑纵横的脸,在这些明亮的色彩里摇曳跳跃,歌唱,带领着全场观众从一个高潮走向下一个高潮。

而他的三个“老伙伴”们也不甘落后,素来时髦的主音吉他理查德一根标志性的绑发带配合一件桃红色衬衫,只是这一次绑发带还带着亮片,镜头推近的时候你还能看到他化了相当妖冶的眼线;吉他手伍德穿着一件紫色的紧身T恤,上面印着一匹马,而鼓手沃兹虽然只穿了一件非常普通的红色圆领汗衫,但老头笔直的腰板和硬朗的神情足以让女粉丝们尖叫。

### 半个世纪 摇滚不老

就这样,他们站在舞台上,在燥热的音乐里,玩着自己的招牌动作,一首接一首地唱着《Get off My Cloud》等,穿梭在半个世纪的经典里,金属、说唱、朋克、流行摇滚全都不能错过。但又好似什么也没有发生过,他们依旧是刚出道的愤怒青年,浑身上下透露着摇滚的味道。8年过去了,上一次在上海看他们演唱会的歌迷或许已经长大成熟,或者正在老去。

50年来他们发行过上百张专辑,经典曲目不胜枚举,实在有太多还来不及唱,就又要说告别了。所幸,他们在返场时带来了1965年的专辑《Out of Our Heads》里的成名之作《Satisfaction》,为这两个小时,为这个传奇乐队在中国内地的唯一一场演唱会,画上了一个感叹号。

本报记者 孙佳音

### “贾大妈”游外滩

在台上,传奇的滚石乐队历经半个世纪的岁月沧桑,却依然以狂暴妖娆的姿态绽放。而舞台上,主唱贾格尔游览上海的照片却被网友戏谑调侃。前天,贾格尔到外滩游览,“不幸”被网友晒出观光照(见右图)。众多歌迷在转发这张照片的同时,纷纷对贾格尔进行调侃,有网友吐槽他像“黄浦江边晨练的老阿姨”,还有人求购他的衣服和围巾。

本报记者 孙佳音



# 3.15 保障消费者权益

## 青海冬虫夏草协会、“西御堂”在行动!

由“新民晚报社”联合上海市质监局 上海市文明办举办的“3.15 消费者权益咨询服务日”大型展示咨询会将于3月15日—16日(10:00-17:00)在威海路755号文汇新民联合报业大厦举行。

届时,青海省冬虫夏草协会、“西御堂”冬虫夏草直营连锁店将派驻资深专业人士在现场设立咨询服务台,向广大消费者介绍:1. 辨识冬虫夏草优劣真伪常识与技巧;2. 冬虫夏草食补养生窍门等;并特别为到现场咨询的读者赠送新店开张好礼(价值78元的保温紫砂杯,每人限领一只,共200个),详情请致电 021-62196809、62197689。

去年9月至今年12月底,青海省冬虫夏草协会曾联合上海相关单位在本市举办了多次“玉树山产地低价直销”活动,为消费者带来了质优价平的正宗虫草,广受好评;为满足更多市民对正宗虫草的需求,服务好评如潮的消费者,青海省冬虫夏草协会特别授权,于本市开设“西御堂”冬虫夏草直营店,提供售前售后咨询指导及展销服务。



消费者找回真正的“上帝”的成就感,让消费者有更多实惠和话语权。高品质、低价格,假一罚十,以及同规格同产地虫草买得越便宜越好的承诺,直接打破了虫草市场多年的销售、服务怪圈,化解了消费者难以抉择的烦恼,让人们敢放心出手购买和放心。

### 西御堂:增设闸北新店 产地低价买虫草超方便

继3月11日在本市长宁区长宁路350号盛大开幕后,由青海省冬虫夏草协会直接授权,前以品质价格条件的第二家“西御堂”冬虫夏草产地直销店将进驻在本市闸北区保德路412号开张迎客。

“西御堂”冬虫夏草产地直销店坚持“高品质、低价格,假一罚十,以及同规格同产地虫草买得越便宜越好的承诺”,不断吸引上海消费者,并迎来了第二家“西御堂”冬虫夏草产地直销店开张。

### 拒绝豪华装潢 省掉中间环节 让高贵的虫草价格更亲民

摒弃奢华、奢侈、堆砌,拒绝豪华装饰,精打细算,只为走亲民路线,省掉一切不必要的中间环节,尽可能让利消费者,改变消费者对虫草价格居高不下的认知,让更多的消费者敢于消费虫草,购药,真正回归虫草的本质。

### 以严苛的服务标准要求自己 给消费者更多实惠和话语权

诚信、品质是“西御堂”不变的信念,西御堂一直用严苛的服务标准要求自己,只为让

### 青海冬虫夏草协会授权 品质监控合作,质量有保障

“西御堂”作为青海省冬虫夏草协会直接授权的正宗玉树冬虫夏草的展销场所和完美售后服务接待中心,“西御堂”选择青海省冬虫夏草协会全权把控当年的优质虫草,每年冰天雪地,且早求货到来的前提下,首批接收并冷藏保存的冬虫夏草,有效保存更好,功效养生效果更佳,信誉和服务有保障。 咨询电话:021-62196809、62197689

**“西御堂”冬虫夏草**  
1. 长宁区长宁路350号  
2. 闸北区保德路412号

- 老规矩  
购买名贵的冬虫夏草,可按条自由挑选,看中哪根买哪根,最低仅售99元/克;
- 新举措  
由原产地全程冷藏保鲜直送上海,虫草的珍贵营养保存更全面,养生作用更佳;
- 敢承诺  
同品质、同产地、同规格的虫草,“西御堂”的价格更实惠,并承诺“买贵还差价”、“假一罚十”。